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  Θέμα:  θερινά  δρομολόγια  άγονων γραμμών  Ικαρίας  
  Σχετικά:  1) Έγγραφο Δήμου Ικαρίας (Αριθμ. πρωτ. 3595/25/5/2017)        

  
  Σχετικά με όσα αναφέρονται στο σχετικό (1)  και αφορούν την πρόταση του δήμου Ικαρίας 
για  τα θερινά δρομολόγια  για το 2017  των λεωφορειούχων της Ικαρίας. 
  Επιθυμούμε να σας επισημάνουμε  τα εξής:
  Αν και έχουν περάσει αρκετές ημέρες και η θερινή περίοδος έχει ξεκινήσει, μέχρι στιγμής 

δεν έχει δημοσιευθεί η έγκριση των δρομολογίων από τις υπηρεσίες σας, δημιουργώντας 
αρκετά προβλήματα στην τουριστική κίνηση.

  Δεν γνωρίζουμε τι προτίθεστε να κάνετε αλλά παρακαλούμε στην επικείμενη απόφαση 
να υιοθετηθούν οι προτάσεις του Δήμου Ικαρίας και να μην επαναληφθεί η περσινή 
διαδικασία  που αγνόησε πλήρως τις προτάσεις μας 

 Για να έχετε πληρέστερη εικόνα σας γνωρίζουμε ότι οι προτάσεις μας αυτές είναι 
αποτέλεσμα των ερωτημάτων και των προτάσεων που δεχόμαστε από τοπικούς συλλόγους 
επαγγελματιών και οικισμών αλλά και δεκάδων επισκεπτών που αντιμετωπίζουν δυσκολίες 
στην μετακίνηση τους στο νησί. 

Συνοπτικά οι απόψεις μας επί του θέματος είναι οι εξής :
  Αρχικά κρίνουμε αναγκαία την διατήρηση των δρομολογίων που υπάρχουν στις 

προηγούμενες αποφάσεις τόσο για  την θερινή περίοδο. 
   Εν συνεχεία αυτό το οποίο αντιμετωπίζουμε ως πρόβλημα, τόσο την θερινή όσο και την 

χειμερινή περίοδο, είναι η σύνδεση της έδρας των δημοτικών ενοτήτων Ευδήλου & 
Ραχών με τις τοπικές κοινότητες που δεν έχουν συγκοινωνιακή σύνδεση                         
(π.χ Τ.Κ Καρκιναγρίου, Τ.Κ Φραντατου, Τ.Κ Μαγγανιτη) τουλάχιστον 3 φορές την 
εβδομάδα. 

  Σοβαρό πρόβλημα εξακολουθεί να είναι η έλλειψη προγραμματισμένων δρομολογίων 
που να συνδέουν τους συγκοινωνιακούς κόμβους του νησιού (Λιμάνια -Αεροδρόμιο), με 
τις έδρες των δημοτικών ενοτήτων του νησιού.

  Τέλος η τακτική σύνδεση σε καθημερινή βάση οικισμών με έντονη τουριστική κίνηση 
στην Ικαρία (π.Χ Φάρος, Θερμά, Νας. Ιαματική πηγή Λευκάδας - ιαματική πηγή Αγίας 
Κυριακής), πρέπει να εξεταστεί από τις υπηρεσίες σας με ιδιαίτερη ευαισθησία.
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   Έχοντας ως κριτήριο ότι οι συγκοινωνίες είναι δικαίωμα στο οποίο πρέπει να έχουν 
πρόσβαση όλοι οι πολίτες, έτσι ώστε ο στόχος της βελτίωσης του επιπέδου ζωής που πρέπει 
να υπηρετεί η Τοπική διοίκηση να γίνεται πράξη καθημερινά. 
  Θέλουμε να επισημάνουμε ότι η διεύρυνση των δρομολογίων προς τους συγκοινωνιακούς 
κόμβους και τις Τοπικές κοινότητες καλό είναι να σχεδιαστεί όχι μόνο για τα θερινά 
δρομολόγια του 2017, αλλά να έχουν  προοπτική επέκτασης και στα χειμερινά δρομολόγια 
2017-18. Κλείνοντας καλούμε τους αιρετούς εκπρόσωπους των περιφερειακών ενοτήτων 
στους οποίους κοινοποιείται η επιστολή να υποστηρίξουν την πρόταση μας η να τοποθετηθούν 
με συγκεκριμένο τρόπο επί του σχεδιασμού των  θερινών δρομολόγιων. 
 

                                                
                                                           Με  Εκτίμηση                                  

                               Ο  Δήμαρχος  Ικαρίας
                                                Στέλιος  Σταμούλος


